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آن، ممنوع بوده و  یمحتوا  ایدر لوگو، آرم  رییاز جمله تغ ل،یفا ن یاز ا  یرقانونیاستفاده غ ایاخطار: هرگونه فروش، بازنشر، 

  .رندیگی قرار م یحقوق بیتحت تعق ،یدر برابر مراجع قانون ییخواهد شد. متخلفان علاوه بر پاسخگو یقانون گردیموجب پ

 توجه:

این نمونه سوالات استخدامی بصورت نمونه جهت آشنایی شما با سوالات این بسته بصورت رایگان ارائه 

 استخدامی به سایت تسنا مراجعه نمائید.شده است. براي تهیه بسته کامل این سوالات 
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  است؟ مصرف چگونه  -درآمد  یاگر دو کالا مکمل باشند، منحن. ١

  یخط ریو غ ی) صعود٢        ی خط ریو غ ی) نزول١

  ) نزولی و خطی ۴        یو خط ی) صعود٣

  

  

 

 

 

  ندارد؟ اقتصاد کلان قرار  یدر حوزه بررس ریاز موارد ز کیکدام . ٢

  یدر بخش صنعت و کشاورز دی رشد تول سهی) مقا١

  ی در مؤسسات انحصار متیق زمیمکان ی) بررس٢

  یتوسعه اقتصاد یالگوها ی) بررس٣

  اشتغال جادیدر ا ینفت ریصادرات غ شیافزا ری) مطالعه تأث ۴

 

  

  

  

  

  : یگرید یتقاضا برا ،ابدیمکمل کاهش  یاز کالاها یکی متیچنانچه ق طیشرا  ری در صورت ثبات سا. ٣

  ابد ی ی) کاهش م٢          ستی) مشخص ن١

  ابد ی یم شی) افزا۴          ماند ی) ثابت م٣

  . صحیح است   2:  گزینه  1به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  شیافزا  نی. اابدییم   شیها افزاآن  یمکمل  يتقاضا  لیدرآمد، مصرف هر دو کالا به دل  شی دو کالا مکمل هستند، با افزا  یوقت

افزا  یرخطیو غ  يمعمولاً به صورت صعود  با  کالاها  يشتریب  لیدرآمد تما  ش ی است، چراکه افراد  پ   يبه مصرف    دای مکمل 

 . رسدیبه اشباع م جیو به تدر ستیبا سرعت ثابت ن شیافزا  نیاما ا کنند،یم

  . صحیح است   2:  گزینه  2به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

بررس  به  کل   یاقتصاد کلان  اقتصاد   یمسائل  اقتصاد  ،يو کلان  و س  ، يمانند رشد    ي اقتصاد   یکل  يها استیتورم، اشتغال 

ها و  و رفتار در سطح بنگاه ي گذارمتیکه به موضوعات مرتبط با ق ،يدر مؤسسات انحصار   متیق زمیمکان  ی. بررسپردازدیم

 مربوط به حوزه اقتصاد خرد است.  پردازد،یخاص م  يبازارها
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  صرف کننده موثر است؟  م یتکدام عامل بر تابع مطلوب. ۴

  ) درآمد مصرف کننده ٢            قه ی) سل١

  فروش کالا متی) ق۴        گر ی) مصرف شخص د٣

  

  

  

  

  

  ابد، یی کاهش م  یو درآمد مل  شود یهمچنان که اقتصاد وارد رکود م  یگذار  هیشتاب ساده سرما  یبر حسب الگو.  ۵

  :که میما انتظار دار

  خالص صفر شود. یگذار هی) سطح سرما١

  شود. یمطلوب منف  هیسرما ی) موجود٢

  . ابدی شیافزا یخالص با شتاب کمتر یگذار هی) سطح سرما٣

  شود. یخالص منف یگذار هی) سطح سرما۴

  

 

 

  . صحیح است   4:  گزینه  3به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

کاهش    لیافراد به دل   را یز  ابد؛ییم   شی افزا  گرید  يکالا  ي تقاضا برا  ابد،یمکمل کاهش    ياز کالاها   ی کی  متیکه ق  یدر صورت

 کنند یم دا یمکمل پ   يهر دو کالا  دیبه خر يشتر یب لیاز کالاها، تما  یکی متیق

  . صحیح است   1:  گزینه  4به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

تابع مطلوب  یاز عوامل اساس   ی کیکننده  مصرف  قهیسل بر    ز ین  گرانیکالا و مصرف د  متیاست. هرچند درآمد، ق  تیمؤثر 

کننده  مصرف  یشخص  قهیو سل  حاتیبه ترج  ت یباشند، اما تابع مطلوب  رگذاریکننده تأثبر تقاضا و انتخاب مصرف  توانندیم

 .آوردیاز مصرف کالاها و خدمات به دست م  واست که ا یتیرضا زان ی دهنده موابسته است و نشان

  . صحیح است   4:  گزینه  5به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

کالاها و   يتقاضا برا  ابد،ییکاهش م  یو درآمد مل  شودیکه اقتصاد وارد رکود م  یزمان ،يگذار هیشتاب ساده سرما يدر الگو 

  يبه گسترش موجود   ازیچرا که ن  شود، یخالص منجر م   يگذار هیکاهش تقاضا به کاهش سرما  ن ی. اابدییخدمات کاهش م 

م  هیسرما حت  ابد ییکاهش  منف  يگذارهیممکن است سرما  ی و  ا  یخالص  به  استهلاك سرما  نیشود،  که  از    شتری ب  هیمعنا 

 باشد.  دیجد يگذارهیسرما
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براي تهیه بسته کامل این 

سوالات استخدامی به 

  سایت تسنا مراجعه نمائید. 
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